

## MEDELLIN: LAS BODEGAS, REPLETAS

- Sin clase, también, los párvulos de Garbayuela
- Nueva congregación religiosa en Hornachos

MEDELLIN. — (Corresponsal, F. García.)

Desde hace unas semanas y estando ya en plena recolección de la uva, la noticia estaba en la calle: Las bodegas de Medellín, las que pudiéramos llamar «oficiales», es decir, las de los vinos que se abren camino en el mercado, con nombres concretos y embotellamientos concretos también, estaban al máximo; pero es que este año se da la coincidencia incluso de que se han llenado las tinajas de las llamadas «pitarras» caseras y las de las bodegas supletorias de los vinos citados en primer lugar.

El comentario es: Mucha uva, aunque con poco peso y poco grado en general, habiendo partidas que contradictoriamente al aserto, están resultando de grado y peso, pero con un coeficiente común para todas las clases.

El precio barato de una mercancía y el descontento general de los vendedores, que esté año con mayor número de kilos en sus cartulinas que el pasado, obtienen dividendos menores para sus carteras y sus cuentas corrientes.

Es el llamado duelo de siempre entre la oferta y la demanda. Surge espontáneamente la pregunta: Al bajar tanto la materia prima de la uva, ¿bajará igualmente el vino...? La respuesta, como en las famosas charadas: La solución «mañana». Pero mucho nos tememos que no.

### GARBAYUELA: Los párvulos, sin clase

GARBAYUELA. — (Corresponsal, C. Ortiz.)

Hace más de un mes que comenzó el curso escolar y la escuela de párvulos continúa cerrada por falta de maestra.

Los padres de estos niños, en un número de 30 aproximadamente, hacen las reclamaciones pertinentes, sin poder darles solución, ya que nadie sabe las razones de esta demora.

### HORNACHOS: Nueva congregación religiosa

HORNACHOS. — (Corresponsal, Juan - Santana García Pizarroso.)

Hace unos días tomaron posesión del colegio de María Auxiliadora las nuevas religiosas Hermanas Apostólicas de Cristo Crucificado. Ha sido un día de gran alegría para el pueblo, ya que el colegio llevaba varios años cerrado y como nota de esa alegría, el domingo pasaron por el colegio más de quinientos niños y gran número de jóvenes.

CURSILLOS DEL P. P. O.

Se están celebrando en nuestro pueblo dos cursos del PPO, uno para jóvenes y señoras, dado por la monitora señorita Gloria de Castro, y otro de almendros para hombres, dado por los monitores don Leopoldo Senso y don Juan Núñez. Estas tierras son propicias para el almendro.

### LA GARROVILLA: Fútbol

LA GARROVILLA. — (Corresponsal, Oswaldo Ordóñez.)

El domingo a las cuatro y media de la tarde dio comienzo, a las órdenes del colegiado señor García Hernández, el encuentro de fútbol correspondiente al campeonato de Segunda Regional de Vegas Bajas entre los equipos Sporting Club La Garrovilla y U. D. Montijo, que terminó con empate a tres tantos.

El delegado local del U. D. Montijo se negó a firmar el acta del encuentro; ignoramos las causas que motivaron este hecho.

El domingo día 27 el Sporting Club viajará para disputar su segundo encuentro a Solana de los Barros.

Las alineaciones fueron las siguientes. Sporting Club: Merino; Martínez, Eulalio, Diego; Donoso, Fortuna; Alonso, Del Amo, David, Juan y Contreras.

U. D. Montijo: Tejado; Salvador, Del Viejo, González; Piedehierro, Cruz; García, Ejea, Riñones, Muñoz, Pajuelo, Alias.

### ORELLANA LA VIEJA: Satisfacción, felicitación y preguntas

ORELLANA LA VIEJA. — (Corresponsal, J. M. Beloso.)

Gran satisfacción ha causado en nuestro medio la publicación del decreto dado por el Consejo de ministros, según el cual salen a pública subasta las obras del complejo turístico a realizar en las márgenes de nuestro bonito embalse y que dado su enorme costo —sobrepasará los 84 millones de pesetas— hace albergar a muchas familias la seguridad de que una vez que den comienzo podrán ganar su diario sustento sin necesidad de abandonar sus hogares y sus seres queridos.

Vaya por delante las más entrañables felicitaciones para nuestro alcalde, don Francisco Díaz Corraliza, quien con lo alcanzado puede descansar de una andadura que no siempre fue camino de rosas.

Hace unos meses, cuando escribíamos sobre la infraestructura donde había de asentarse el complejo turístico, dábamos una cifra que ascendía en algo a los treinta millones de pesetas y tal cantidad como un mal presagio pesa sobre todo el ambiente, pues de todos es sobradamente conocido que la economía de nuestro Ayuntamiento —ni más ni menos que otros muchos repartidos por todo el suelo patrio— no es todo lo boyante como deseáramos.

Por todo, surgen mil preguntas en cada uno de los vecinos. ¿Quién va a pagar la infraestructura? ¿Acaso va a construirse el burgo sin unos servicios de accesos dignos de su categoría? Por supuesto que no. Por aquí se hila más fino.

¿Qué cantidad corresponderá pagar al Ayuntamiento? ¿Con qué bienes va a responder y de qué forma: venta, hipoteca? ¿Cómo va a resarcirse de la inversión y en qué cuantía incrementará su desembolso?

Es sentir general que, dada la importancia de la obra a realizar y el supremo esfuerzo que va a suponer para nuestro Ayuntamiento, éste debiera tener una sesión con cuantos vecinos quisieran asistir —cosa ella no en desacuerdo con las leyes que presiden la convivencia y el buen entendimiento entre los gobernantes y los gobernados, sino todo lo contrario, preceptuada incluso su obligación de que así se haga— e informar y sacar de dudas dando una solución a la serie de preguntas que hacemos más arriba.

Obra tan costosa —en todos los sentidos— bien merece este pequeño esfuerzo. Con ello quedará la Corporación a la altura que quisiéramos verla. No deseamos que como tantas veces viene ocurriendo, y ante la señalización de problemas que surgen y padecemos en el medio, impere y pueda más quedar a flote la «sinrazón» y un falso «amor propio», antes que recorrer el yerro y aunar esfuerzos para enmendarlo. En esto último, pienso, debe basarse toda convivencia. Vale más convencer que vencer.

## VALDELACALZADA: Sigue el problema del agua

VALDELACALZADA. — (Corresponsal, M. Galván.)

Aunque sea molesto, tenemos que seguir insistiendo respecto al asunto de la calidad del agua de nuestra red general.

Son numerosos los vecinos que en la calle, bar, o por teléfono, nos comentan estas deficiencias, que nosotros confirmamos, pues casi todos los días las estamos observando.

—No es difícil que, por la mañana, vaya cualquiera a lavarse y tenga que desistir de ello porque el agua está como un tizón.

—Que las amas de casa estén siempre pendientes de que, en cualquier momento se les pueda estropear la ropa ya que, en algunas ocasiones, el agua sale del grifo totalmente negra, con partículas oscuras en suspensión, a modo de un café cañero negro.

—Que los niños beban (aunque dicen que no hay peligro), no de esa agua completamente ennegrecida, pero sí de aquella un tanto palida.

—Que al apagar la cal le resulte a cualquiera un poco gris.

Así seguiríamos contando casos. Apuntamos que, si este problema no tiene solución (así lo consideran personas entendidas), al menos podría paliarse de manera que ocasionara



Un momento de los trabajos de extinción de incendio en un pajar-vaquería

ses vacunas, inquietas por el humo que cada vez iba en aumento, así como el riesgo de un inminente corrimiento de las llamas a una bodega adjunta a pajares colindantes.

El motivo del fuego se desconoce, aunque pudo ser debido a alguna colilla, ya que la instalación eléctrica estaba en perfectas condiciones de funcionamiento.

Esto ocurrió en el pajar-vaquería de la casa, calle Palacios, 2, pertene-

ciente al conocido empresario agrícola Alfonso de la O.

No hubo ni un sólo herido. Las pérdidas se calculan en unas 20.000 pesetas.

El señor de la O nos ruega decir que agradece de corazón a todos todos los vecinos su colaboración, así como también a la guardia municipal, que no dejó de prestar ayuda el desde el primer momento.



Aunque no lo parezca, la botella está llena de «agua» recogida de uno de nuestros grifos

nara el menor perjuicio a nuestros vecinos. Como por ejemplo avisar con tiempo suficiente en determinada zona donde va a producirse la referente anomalía, ya que ésta se detecta, por lo visto, cuando remueven las cañerías al originarse cualquier avería o tener que hacer alguna reforma; con esto nos prepararíamos, acumulando agua limpia.

Nuestras autoridades locales tienen la palabra.

### DEL INCENDIO

El pasado sábado, día 19, a eso de las 12 horas y 30 minutos, escuchamos por los altavoces de nuestra parroquia una llamada a todos los vecinos (SOS) a consecuencia de un caso de incendio en una de las viviendas de esta localidad.

Observamos con emoción cómo inmediatamente, todos, incluso niños, acudían al lugar del suceso con gran entrega y generosidad, demostrando nuestro pueblo, en estos casos, su perfecta unión y espíritu de colaboración. Mujeres y hombres con cubos de agua corrían por las calles deseosos de echar una mano a aquel que lo necesitaba; niños, ancianos, en fin, toda una gran mañana ejemplar de fraternidad humana.

Personados en el lugar del acontecimiento comprobamos a primera vista que el accidente revestía relativa importancia; hubo el peligro de una posible propagación, habida cuenta de una serie de factores favorables a la extinción del fuego; la techumbre de uralita y el sostén de hierro, evitaron su caída, que de haberse desprendido hubieran originado impedimentos cuyas consecuencias podrían haber sido graves, ya que dentro descansaban o rumiaban ocho re-

### FERIA: Temporada sin pesca

FERIA. — (Corresponsal, Francisco Felipe Montes de Oca.)

Feria es un pueblo de gran solera y tradición en la pesca de la tenca debido a que, desde hace exactamente 224 años, en que se construyó el pantano «La Albuera», se viene practicando este deporte.

Pero he aquí que los pescadores han dado la voz de alerta: Desde hace cuatro o cinco años las pesquerías van disminuyendo a un ritmo acelerado hasta el extremo de que las tenca grandes y medianas han desaparecido casi en su totalidad.

La sociedad de pescadores «Amigos de La Albuera», por aquella fecha, elevó escrito a las autoridades competentes exponiéndoles la crítica situación y haciéndoles resaltar, en la exposición de motivos, las grandes pesquerías que se habían hecho en años anteriores, de 300 y más kilos al día, y la desilusión y tristeza de cogerse ahora solamente tenca de menos de quince gramos que, necesariamente, han de ser arrojadas al agua y condenadas a morir debido a la herida producida por el anzuelo.

Es lástima que un ejercicio de tanto arraigo y tradición en esta localidad esté a punto de terminar si no se pone fin a una serie de irregularidades que al parecer se vienen cometiendo ilícitamente por pescadores furtivos en horas nocturnas.

Con la antelación necesaria y en fechas propicias para ello la sociedad se ha venido ocupando de la repoblación del pantano. Últimamente en la pasada temporada lo hizo con diez mil alevines y, a pesar de ello, la tenca grande y mediana sigue brillando por su ausencia, viéndose comprometida a punto de desaparecer la riqueza piscícola.

### SALVALEON: Funeral

SALVALEON. — (Corresponsal, Francisco López García.)

El próximo día 28, a las siete y media de la tarde, se celebrará en nuestra iglesia un funeral por el alma del que fue durante 66 años sacristán y organista de nuestra parroquia, don Julián Rodríguez Guerrero.

La misa está organizada por la parroquia, en reconocimiento a los méritos contraídos por el finado en tantos años al servicio de la misma, invitando a todo el vecindario a tan piadoso acto.

## JESUCRISTO

¿Qué sabe de El? ¿Quién es?

¿Cómo es?

¿SABRIA RESPONDER A ESTAS PREGUNTAS?

Fascículos semanales coleccionables.

## EXCMO. AYUNTAMIENTO DE BADAJOZ ANUNCIO

A los efectos prevenidos en la letra a) apartado 2.º, artículo 30 del Reglamento de actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, aprobado por decreto de 30 de noviembre de 1961, se abre información pública por término de DIEZ DIAS, para que aquellas personas que se consideren afectadas puedan hacer las observaciones que estimen por conveniente en el expediente que se instruye a instancia de DOÑA FELICIDAD PEREZ PACHECO, para realizar la apertura de Fábrica de elaboración de artículos de Pastelería y Bollería, en la calle América núm. 40, de esta ciudad; y cuyos documentos pueden ser examinados en el Negociado 4.º, Aperturas, de la Secretaría General. Badajoz, 21 de octubre de 1974. - EL ALCALDE, Firma ilegible.